

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 10. listopada DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Danijel, Franjo Borgja</i>	8.00	† Kata Jovanović
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Marica Ivanac
	18.30	† Milan Paunić; † Mirko i Marija Gaćeša; Za duše u čistilištu
PONEDJELJAK, 11. listopada <i>sv. Ivan XXIII., papa</i>	18.30	† ob. Bertol; Za duše u čistilištu
UTORAK, 12. listopada <i>Maksimilijan</i>	18.30	† Božo Brekalo i na nakanu za Sabinu; † Marija Kambić; † Josip Marković; † Antun Jakić; † Ankica Jelić; † Ljubo Barić; Na nakanu za zdravlje Tonka;
SRIJEDA, 13. listopada <i>Teofil, Bogoljub</i>	18.30	† Anton Cecić; Za duše u čistilištu; Za članove Vojske Bezgrešne; † Ana Vuković; † Marko Omrčen;
ČETVRTAK, 14. listopada <i>sv. Kalist I., papa, mučenik</i>	18.30	Berislav Obrad † Anton i Matija Kovačev
PETAK, 15. listopada <i>sv. Terezija Avilska, djevica i crkvena naučiteljica</i>	18.30	† Ivan, Jele i Milan Stude; Za duše u čistilištu; † Terezija i Milan Nikšić; † Ljubica i Slavko Premužić; † Terezija Patafta; † Sandica, Đurđica, Nevenka i Dragutin Nevžala; † Kata Jovanović;
SUBOTA, 16. listopada <i>sv. Hedviga Šleska, redovnica</i>	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Marija i Stjepan Golac;
NEDJELJA, 17. listopada DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Ignacije, Vatroslav</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za Anitu Pavlović
	18.30	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr;

e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
950. God XXIV. 10. listopada 2021.



Život vječni između Boga i siromaha

Događaj koji nam zapisa sv. Marko u današnjem Evanđelju (Mk 10, 17-30) vrlo je izazovan, ne samo nekada, već i nama danas. Naime, pitanje koje postavlja ovaj mladić Isusu, pitanje je koje u biti muči svakoga čovjeka. Nema nikoga tko se ne bi zanimao za život vječni i za način kako doći do njega, bez obzira što nije u svakom trenutku jednako prisutna takva želja ili što pak ne mislimo svi da se do života vječnoga dolazi na istovjetan način. U konačnici, ne znaju svi jednako dobro kako se dolazi do života vječnoga. Zato i ne čudi da je ovaj mladić pitao Isusa, jer je ipak bilo za pretpostaviti da je Isus kao učitelj bolje znao što je život vječni i kako se dođe do života vječnoga.

I doista, pokazalo se da je on sasvim jasno znao što je život vječni, te da taj isti život ovisi ne samo o mogućoj spoznaji i teoriji koju možemo imati o Bogu, već s druge strane ovisi i o praksi, to jest našem djelovanju u korist čovjeka. Stoga i Isus ističe ovom čovjeku koji mu dolazi i pita ga o tome što mora činiti da bi baštiniio život vječni, da treba vršiti zapovijedi Božje, dakle biti spreman na odnos prema Bogu i poslušnost prema svemu što od njega dolazi. Jer se ne može ući u život vječni bez temeljne vjernosti Bogu i spoznaje njegove volje. U tom duhu valja prihvatiti i same zapovijedi, jer život zapovijedi nije samo izvanjska askeza, već je to stav života najprije pred Bogom, a onda potom i pred ljudima. Biti vjeran zapovijedima, znači živjeti do kraja odgovorno pred živim Bogom, to jest u zajedništvu s njime, a ne se opredijeliti za neku vrstu mehaničkog izvršavanja.

Isto tako onaj tko odgovorno pred Bogom vrši zapovijedi, u njemu raste spoznaja odgovornosti i za čovjeka kao svoga brata i blišnjega. Tko istinski vrši zapovijedi, onda ih ne vrši radi izvršavanja, već kroz njih stječe snažnije iskustvo Boga, što ga onda vodi na pravi put odricanja u ime Boga s kojim je stvorio istinski odnos zajedništva. Zato Isus onda i govori tom mladiću da, nakon što je vršio zapovijedi, da mu nedostaje još jedno, a to je da proda sve i da podijeli siromasima, nakon čega može doći i slijediti ga. No ovakav korijenit potez može napraviti samo onaj kome duhovni život nije samo tehnika odricanja, već je utemeljen na samome Bogu i njegovu životu. To je jasno iz činjenice da ih je Isus najprije poučavao o Božjoj dobroti, to jest poticao je ljude da Boga spoznaju kao dobrog, da bi potom mogli napredovati u iskustvu vršenja zapovijedi, te naposljetku odrasti do mjere da mogu ići za Isusom. Jedino polazeći od zajedništva s Bogom koji je izvor zapovijedi, može se doći do mjere nasljedovanja Krista i njegova posvemašnjeg sebedarja.

I kao što je Isus istaknuo dotičnome čovjeku koji se zanimao za život vječni, koliko je bitno istinski vjerovati u Boga, te potom živjeti vršeći njegovu svetu volju, ali ne samo za

sebe, već i živeći za druge, isto vrijedi i za nas danas. A koliko živimo za druge, očitujemo svojom skrbi za siromahe, to jest odvajanjem svojih dobara u njihovu korist. I mi se tako u našoj svakodnevici nalazimo između Boga i siromaha, to jest svoju vjernost Bogu potvrđujemo živeći za druge. Ako istinski vjerujemo u Boga, onda doista i svjedočimo da nam je stalo do vlastitog spasenja, do kojega potom dolazimo vršeći njegovu volju i zapovijedi, ali i živeći za sve koji su potrebni naše skrbi. Isus i nama danas ukazuje što nam je činiti, to jest potiče i nas kao i čovjeka iz Evanđelja da, ako doista želimo ići u život vječni, idemo putem vjere, zapovijedi i milosrđa.

Doista, život vječni se nalazi između Boga i siromaha, to jest između duhovne spoznaje Boga i pretakanja u praksu i djela prema ljudima vlastite vjere u Boga. Isus očekuje od svakoga od nas da pođemo upravo tim putem, koji je potom put nasljedovanja. A za to nam nije dostatna samo ljudska snaga i odlučnost, već Božja milost i njegov dar. Jer teško se odreći navezanosti na zemaljska dobra u korist siromaha, ako nas iznutra ne potiče i ne snaži nadahnuće Božje. Zato je, počevši od vršenja zapovijedi, neophodno pravo zajedništvo s njime koje nam omogućuje napredak i jačanje u duhovnoj snazi koja nas otvara pravim potrebama braće ljudi, čime nam se otvaraju i vrata života vječnoga. Ukoliko ne bismo išli tim putem, pokazali bismo da ne živimo ispravan odnos s Bogom, te jest da nismo vjerodostojni u vršenju njegovih zapovijedi. Zato dopustimo Kristu da nas vodi snagom svoje riječi, ali i svoga primjera, kako bismo najozbiljnije shvatili koliko treba nastojati da steknemo baštinu života vječnoga.

dr. sc. Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/zivot-vjecni-između-boga-i-siromaha-razmisljanje-uz-28-nejdelju-kroz-godinu-b/

Savjeti sv. Terezije Avilske o pronalazenju prave sreće

Ništa neka te ne uznemiruje

Uznemirenost se javlja kada se koncentriramo samo na zemaljske stvari. Duša tada postane nemirna. Ne nalazi mir. Tražim ga, ali ga ne mogu pronaći. Je li vam se ovo već dogodilo? Ako idete nedjeljom na misu, molite svakodnevne molitve i krunicu a ovo vam se događa, ne brinite se jer to je posve normalno. Isus nam je uputio poziv preko sv. Terezije da uzdignemo svoje misli k Njemu. To znači da ostavimo iza sebe zemaljski pogled kako bismo sve što se događa vidjeli očima vjere. Isus u svom srcu ima mjesta za tebe, kako bi ti otpustio sve što te uznemirava – ratove, sukobe i mržnju. Svoje brige predaj Njemu u ruke. Neka te ništa ne uznemiruje. Prihvati svoju sadašnjost, moli se i gledaj kako se Bog za sve brine. Onda kada sve predaš u Njegovo srce, oslobodit ćeš se zemaljskih stvari i dobit ćeš snagu suočiti se s ovim svijetom. Ali prethodno sve trebaš dati Njemu, staviti sve u Njegove ruke, jer to je vjera i to je pouzdanje u Boga. On je stvorio svemir, sve mu predaj i usmjeri svoj pogled na Nebo. „Reče im Isus, „Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.” (Lk 24, 38-39)

Sve prolazi



Pogledaj oko sebe. Što vidiš? Možeš li spoznati „slavu svijeta”? Novac, uplate, kupovina, rasprodaje, slava, uspjeh, priznanje, moć. Sve je to isprazna slava. Čemu služi? Možeš li je ponijeti sa sobom nakon što umreš? Sve će to nestati. Zamisli da provedeš 80 godina pokušavajući postići uspjeh, slavu, novac, i konačno to ostvariš i dođe smrt. Uzalud ti sav trud. Jesi li uspio u tome uživati? Zbog toga je svjetska slava prazna. Ničemu ne koristi. S druge strane, borba kako bi se dostigla vječna slava u Božjoj prisutnosti ima pravu vrijednost. Moramo se osloboditi stereotipa kako je biti katolik nešto što nas zarobljava ili ograničava u različitim obrascima i propisima. To je ogromna laž! Što ste bliže Bogu, više ćete slobode imati. Što ste neovisniji o stvarima ovog svijeta, više ćete slobode imati. Što ste dalje od iskušenja, više ćete slobode imati. Nećete se moći izgubiti! Neka vam isprazna slava ovog svijeta bude primjer da otkrijete pravu, nebesku slavu, slavu za koju se isplati boriti; slavu koja će vas učiniti istinski sretnima ovdje na zemlji, a postat će zarazna i za ostale, a da toga nećete biti svjesni. „Ta ova malenkost naše časovite nevolje donosi nam obilato, sve obilatije, breme vječne slave jer nama nije do vidljivog nego do nevidljivog: ta vidljivo je privremeno, a nevidljivo – vječno.” (2. Kor 4, 17-18)

Samo Bog ostaje isti

Mnogi ljudi misle kako je Bog poput sladoleda čiji okus sami možemo izabrati. „Želim kuglu čokolade i jagode s čokoladnim mrvicama na vrhu.” Ako ne dobijete ono što želite, nećete to platiti niti pojesti. E, Bog nije takav. Bog je otac, a očevi nam ne daju uvijek ono što želimo, daju nam ono što nam je potrebno. Otac zna što je najbolje za njegovu djecu jer ih on poznaje. Budući da svoju djecu voli, on ih ispravlja i s vremena na vrijeme ih upozorava. Otac uvijek želi ono što je najbolje za njegovu djecu. Koliko li nas više Bog voli od ovoga? A mi uporno i uvijek gledamo u njega kako bismo radili ono što mi želimo raditi, tražimo da nam učini čuda. Bog nije tvornica koja proizvodi ono što bismo mi željeli. Nekada moramo čekati, jer je netko došao na red prije nas. Kada mislite da vam Bog više nije blizu, ili vas više ne vidi, morate znati kako je Bog uvijek prisutan u vašem životu. On poznaje svaki vaš udah. Vjerujte mu. Dajte mu da vas oblikuje i popravlja. Uvijek će vam dati ono što vam treba, ali vam neće uvijek dati ono što vi želite. „Pa zar ste zaboravili opomenu koja vam je kao sinovima upravljena: „Sine moj, ne omalovažavaj stegu Gospodnje i ne kloni kad te on ukori. Jer koga Gospodin ljubi, onoga i stegom odgaja, šiba sina koga voli.” Poradi vašega odgajanja trpite. Bog s vama postupa kao sa sinovima: a ima li koji sin kojega otac stegom ne odgaja?” (Heb 12, 5-7)

www.bitno.net/vjera/formacija/sveta-terezija-avilska-o-sreci/

Župni oglasi

1. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu krunicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise.
2. **Ministrantski susreti** održavaju se subotom u 9.30;
3. Pozivamo roditelje djece koja žele primiti sakrament sv. Pričesti da dođu **na roditeljski susret 12. listopada 2021.** (utorak) koji će započeti sv. misom **18.30 sati**;
4. Pozivamo roditelje djece koja žele primiti sakrament sv. Potvrde da dođu **na roditeljski susret 13. listopada 2021.** (srijeda) koji će započeti sv. misom **18.30 sati**;
5. Euharistijsko klanjanje 13. listopada u 17.50 sati, a u četvrtak 14. listopada nakon večernje svete mise klanjanje u tišini;
6. Zahvaljujemo svima koji svojim priložima pomažu radu župe. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBANHR2023400091110129755 ili donijeti osobno u župni ured.
7. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.